
 تقنية الضرب (1)

 

لحساب الجداء : 5 × 163  نضع العملية كالتالي:

نقول 5 في 3 تساوي 15 نكتب 5 و نحتفظ ب 1

نقول 5 في 6 تساوي 30 و الاحتفاظ تصبح 31 نكتب 1 و نحتفظ ب 3

نقول 5 في 1 تساوي 5  والاحتفاظ تصبح 8 و نكتب 8

النتيجة هي 815
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 تقنية الضرب (2)

 

لحساب الجداء : 45 × 63  نضع العملية كالتالي:

نقول 5 في 3 تساوي 15 نكتب 5 و نحتفظ ب 1

نقول 5 في 6 تساوي 30 و الاحتفاظ تصبح 31 نكتب 31

 نضع نقطة تحت الوحدات

نقول 4 في 3 تساوي 12 نكتب 2 و نحتفظ ب 1

نقول 4 في 6 تساوي 24 و الاحتفاظ تصبح 25 نكتب 25

ثم ننجز عملية الجمع

النتيجة هي 2835
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